



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с президентом Южной Кореи - 2 /May/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (понедельник) встретился с президентом Южной Кореи госпожой Парк Геун Хи.

Подчеркнув положительный взгляд Исламской Республики Иран на вопрос расширения сотрудничества с азиатскими странами, Верховный Лидер революции отметил, что последовательные связи и твердые контакты между Ираном и Южной Кореей полезны для обеих стран, и заявил: «Соглашения и договора о взаимопонимании между двумя странами должны заключаться таким образом, чтобы внешние воздействия и санкции не могли оказать на них отрицательного влияния, поскольку было бы недостойным и нежелательным, если бы отношения стран, подобно Ирану и Южной Корее, оказались бы под влиянием воли Америки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что обмен опытом в различных областях науки, технологий, политики, социума и безопасности послужил бы в интересах обеих стран, и подчеркнул: «Во внешней политике мы больше склоняемся к странам Азии по причине наличия культурных и исторических общностей, и потому мы считаем, что возможность взаимопонимания, согласия и сотрудничества с этими странами, в том числе, с Южной Кореей, являющейся частью развитых азиатских стран, наиболее велика».

Верховный Лидер революции подчеркнул существующие в регионе и мире серьезные проблемы по безопасности, и заявил: «Если правильно и по настоящему не реагировать на опасность терроризма и отсутствие безопасности, то борьба с ними в будущем станет еще более сложной, ибо никакая страна не будет защищена перед лицом этой опасности».

Указав на разделение со стороны американцев терроризма на два типа, - плохой и хороший, - Верховный Лидер революции сказал: «Америка выдвигает лозунг борьбы с терроризмом, но на деле она поступает нечестно, в то время как терроризм в любом своем виде плох и опасен для всех народов и стран, потому что без наличия безопасности нельзя достичь желаемого прогресса».